
Bones festes i feliç any nou
Felices fiestas y próspero año nuevo

Zorionak eta urte berri on
Merry Christmas & a Happy New Year

Christmasbox

La culpa de que el Nadal sigui tan màgic la tenen les 
persones com tu que fas que tot sigui més especial. 

La culpa de que el Nadal sigui tan màgic la tenen les 
persones com tu que fas que tot sigui més especial. 



Tria una caixa de 4, 3 o 2 ampolles
Feu la millor combinació amb vi i cava! 

77982

Caixa 4 ampolles
6,05 €

77980

Caixa 2 ampolles
4,05 €

77981

Caixa 3 ampolles
4,75 €

Sorprèn als teus clients, amics i família, crea els teus lots
personalitzats amb la nostra millor selecció. 
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20355

40,14€

20429

8,99€

2645

4,84€

2597

18,01€

20293

5,10€

2127

8,45€

20034

30,94€

20433

22,95€

20130

6,78€

20112

11,41€

20402

8,39€

20367

16,63€

20278

26,71€

16036

42,77€

2285

24,50€

20303

287,13€

16093

8,07€

20212

14,74€

2126

17,51€

16148

9,01€

20227

14,60€

2221

9,37€

16266

7,55€

20618

34,11€

2271

22,24€

16248

7,61€

20686

23,05€

2751

3,92€

16318

11,30€

20708

13,94€

20347

5,08€

16077

44,01€

2894

12,06€

2415

5,15€

16098

32,96€

20537

10,74€

20259

7,63€

16169

54,63€

75379

7,50€

20301

5,98€

16205

132,73€

20733

6,75€

20514

7,94€

16307

30,60€

La nostra selecció de vins i caves
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36378

LIMONCELLO
VILLA MASSA 
Ampolla 70 cl
10,14€

36855

RATAFIA 
L’HÒSTIA 
Ampolla 1 l
13,50€

36354

ROM ZACAPA 
Ampolla 70 cl
44,93€Consulti la nostra gamma

36417

ROM MATUSALEM
10 ANYS
Ampolla 70 cl
16,12€

36661

ROM SANTA TERESA 
GRAN RESERVA
Ampolla 70 cl
11,48€

36722

ROM CAPITÁN
MORGAN SPICED
Ampolla 70 cl
9,65€

36020

VODKA 
BELVEDERE 
Ampolla 70 cl
29,07€

36477

VODKA GREY
GOOSE 
Ampolla 70 cl
31,85€

36615

VODKA
 BELUGA 
Ampolla 70 cl
31,35€

36728

VODKA CIROC
Ampolla 70 cl
26,55€

20736

XIMÉNEZ-SPÍNOLA 
PEDRO XIMÉNEZ 
Ampolla 75 cl
57,25€

36026

MARC DE 
MOËT 
Ampolla 70 cl
27,82€

36143

BRANDI GRAN 
DUQUE ALBA 
Ampolla 70 cl
20,44€

36200

BRANDI 
LARIOS
1866 
Ampolla 70 cl
37,09€

36333

BRANDI 
CARDENAL
MENDOZA 
Ampolla 70 cl
18,98€

Els nostreslicors

4



36416

GIN MARTIN MILLER
Ampolla 70 cl
18,81€

36749

GIN MOMBASA 
STRAWBERRY 
Ampolla 70 cl
13,33€

36843

GIN TANQUERAY 
SEVILLA 
Ampolla 70 cl
17,16€

36846

GIN NUT CLITORIA 
Ampolla 70 cl
18,95€

36858

GIN NUT BASIC 
Ampolla 70 cl
10,68€

36063

GIN CITADELLE 
Ampolla 70 cl
21,54€

36293

GIN TANQUERAY 
TEN
Ampolla 70 cl
24,10€

36384

GIN HENDRICK’S 
Ampolla 70 cl
23,52€

36407

LONDON GIN 
Ampolla 70 cl
21,34€

36413

GIN MARE
Ampolla 70 cl
25,41€

36415

GIN G’VINE 
FLORAISON
Ampolla 70 cl
29,93€

36089

WHISKY CHIVAS 
12 ANYS 
Ampolla 70 cl
19,59€

36179

WHISKY CARDHU 
12 ANYS 
Ampolla 70 cl
22,15€

36197

WHISKY 
LAGAVULIN
 16 ANYS MALTA
Ampolla 70 cl
56,73€

36274

WHISKY 
KNOCKANDO
Ampolla 70 cl
25,76€

36729

WHISKY JOHNNIE 
WALKER GOLD
Ampolla 70 cl
30,49€

36874

WHISKY THE 
GLENROTHES 
12 ANYS 
Ampolla 70 cl
29,79€

36333

BRANDI 
CARDENAL
MENDOZA 
Ampolla 70 cl
18,98€

5
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77323
ESTOIG DE VI 1

OT de Terrer 
Vi ecològic
negre	

Estoig de cartró kraft 
2 ampolles
D.O. Penedès
15,22€

77558
ESTOIG DE VI 2 

Emina Blanc
de Bodegas
Matarromera	

Estoig de cartró kraft 
2 ampolles
D.O. Rueda
11,75€

77532
ESTOIG DE VI 3

Abadal Franc 
negre
Estoig de cartró kraft 
2 ampolles
D.O. Pla de Bages
17,16€

76715
ESTOIG DE VI 4

Carlos Serres 
negre criança	

Estoig de  
3 ampolles
D.O. Rioja
17,51€

77844
ESTOIG DE VI 6

López de Haro 
negre criança	

Estoig de  
3 ampolles
D.O. Rioja
23,44€

7784
ESTOIG DE VI 7

Viña Salceda 
negre criança	

Estoig de cartró kraft 
2 ampolles
D.O. Rioja
14,70€



77788

Ramón Bilbao
Criança Magnum
1,5 l.
Estoig de cartró 
1 ampolla
D.O. Rioja
13,95€

7

Magnum
20687

Embruix Vall 
Llach Magnum  
1,5 l.
Estoig de fusta
1 ampolla
D.O. Priorat
31,90€

20695 

Pago de los Capellanes 
Criança Magnum
1,5 l.
Estoig de cartró
1 ampolla
D.O. Ribera del Duero
33,50€



76438

Champagne
Moët & Chandon 
75cl.
Caixa de fusta 2 ampolles
69,50€

8



77978

Juvé & Camps 
Reserva de la familia
Brut Nature Gran Reserva 
75 cl.
Caixa de fusta 3 ampolles
37,96€

9





Lot A  13,55€

Lot B  17,26€

77528/77527

77833/77832

1	 Amp. Cava Heretat El Padruell Brut Nature
1 	 Amp. Vi negre Las Camelias
1 	 Amp. Vi blanc gallec Entre Ríos
1 	 Coca Torró d’Alacant Artesania qualitat extra 150 g.
1 	 Barra Torró Xocolata cruixent qualitat suprema Antiu Xixona 150 g.
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.

1 	 Amp. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1 	 Amp. Vi negre Las Camelias
1 	 Amp. Vi blanc gallec Entre Ríos
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema
	 Antiu Xixona 150 g.
1	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.
1 	 Estoig Pastes de cafè i xocolata blanca El Mesías 100 g.
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo
1 	 Llauna Paté ibèric al pebre verd Zubía
1 	 Olives negres sense pinyol Serpis doypack 170 g.
1 	 Llescat Xoriço ibèric gla Ayna
1	 Llescat Llonganissa ibèrica gla Ayna

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC

11



Lot C  19,30€

Lot L-1  23,45€

77683/77682

77310/77309

1 	 Amp. Cava Heretat El Padruell Brut Nature		
1 	 Amp. Vi negre Faustino Rivero Ulecia ull de llebre Collection		
1 	 Amp. Vi blanc gallec Entre Ríos		
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema
	 Antiu Xixona 150 g.	
1 	 Wafers de Stracciatella Florbú 195 g.		
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1	  Cocktail Fruita seca Selecto Casa Barberá 100 g.		
1 	 Llauna Paté ibèric a la tòfona negra Zubía		
1 	 Llescat Espatlla ibèrica d’engreix Ayna		
1 	 Llescat Xoriço ibèric gla Ayna

1 	 Amp. Cava Bach Extrísimo Brut Nature		
1 	 Amp. Vi negre Faustino Rivero Ulecia Reserva		
1 	 Amp. Vi rosat Las Camelias		
1 	 Amp. Vi blanc gallec Entre Ríos		
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Delícies farcides de torró Antiu Xixona 100 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.		
1 	 Estoig Estrelles de canyella La Estepeña 100 g.		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Dàtils confitats Casa Barberá 100 g.		
1 	 Llauna Paté ibèric a la tòfona negra Zubía		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 150 g.

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC		
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1313

Lot L-2  28,10€

Lot L-3  31,00€

77313/77311

77319/77317

1	 Amp. Cava Bach Extrísimo Brut Nature		
1 	 Amp. Ginebra Southport London gin 70 cl.		
1 	 Amp. Vi negre Faustino Rivero Ulecia ull de llebre Collection		
1 	 Amp. Vi blanc Rueda Bitácora Verdejo		
1 	 Amp. Vi rosat Las Camelias		
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema
	 Antiu Xixona 150 g.
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Bossa Patates Fregides Selecta Tòfona Negra Torres 40 g.		
1 	 Olives negres sense pinyol Serpis doypack 170 g.		
1 	 Llauna Paté ibèric al pebre verd Zubía		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 150 g.

1 	 Amp. Cava Bach Extrísimo Brut Nature		
1 	 Amp. Crema de licor de cafè jamaicà el Traficant de cafè 70 cl.		
1 	 Amp. Vi negre Arribes de Duero Hacienda Zorita criança		
1 	 Amp. Vi blanc gallec Entre Ríos		
1 	 Amp. Vermut artesà Vidal 50 cl.		
1 	 Barra Torró de Xixona Etiqueta Blanca qualitat suprema Antiu Xixona 150 g.	
1 	 Barra Torró d’Alacant Etiqueta Blanca qualitat suprema Antiu Xixona 150 g.	
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Estoig Delícies farcides de torró Antiu Xixona 100 g.		
1 	 Bossa Patates Fregides Selecta Tòfona Negra Torres 40 g.		
1 	 Llauna Paté ibèric al pebre verd Zubía		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 150 g.

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC



Lot L-4  35,52€

Lot L-5  40,20€

77322/77321

77537/77535

1 	 Amp. Cava Freixenet Excelencia Brut Nature		
1 	 Amp. Whisky escocès Hankey Bannister blended 5 anys 50 cl.		
1 	 Amp. Vi Rioja negre Marqués de la Concordia Reserva		
1 	 Amp. Vi negre Faustino Rivero Ulecia ull de llebre Collection		
1 	 Amp. Vi blanc gallec Entre Ríos		
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Mantecados casolans amb canyella i sèsam IGP El Mesías 160 g.		
1 	 Estoig Pastes Orientals amb canyella, nou moscada, clau, gingebre, 
	 cardamom i pebre blanc La Estepeña 100 g.
1 	 Wafers de Stracciatella Florbú 195 g.		
1 	 Cocktail Fruits secs Selecte Casa Barberá 100 g.		
1 	 Bossa Patates Fregides Selecta Tòfona Negra Torres 40 g.		
1 	 Llauna Paté ibèric al pebre verd Zubía		
1	 Llescat Espatlla ibèrica d’engreix Ayna		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Falca Formatge curat ibèric Cerrato 200 g.

1 	 Amp. Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut		
1 	 Amp. Vi Rioja negre Marqués de la Concordia Reserva		
1 	 Amp. Ginebra Southport Citric 70 cl.		
1 	 Amp. Vi rosat Las Camelias		
1 	 Amp. Vi blanc Rueda Bitácora Verdejo		
1 	 Barra Torró Crocant de fruita seca Etiqueta Negra qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Barra Torró Xocolata amb ametlla Etiqueta Negra qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g. 		
1 	 Estoig Pastes Orientals amb canyella, nou moscada, clau, gingebre, 
	 cardamom i pebre blanc La Estepeña 100 g.	
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Cocktail Fruita seca Selecte Casa Barberá 100 g.		
1 	 Amp. Oli d’oliva verge extra Flor de Arana 250 ml.		
1	 Llauna Paté ibèric a la tòfona negra Zubía		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Formatge mescla curat Lavega falca 375 g.

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC
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1515

Lot Mitja Lluna  36,76€

Lot Aniversari  52,86€

77877

77180/77179

1 	 Amp. Escumós Halal Freixenet Legero Sparkling sense alcohol		
1 	 Amp. Licor de Poma sense alcohol Trial 70 cl.		
1 	 Amp. Vi negre Castell de Salobreña sense alcohol 1L.		
1 	 Barra Torró de Xixona Artesania qualitat extra 150 g.		
1 	 Coca Torró d’Alacant Artesania qualitat extra 150 g.		
1 	 Barra Torró Xocolata cruixent qualitat suprema Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Pastes amb civada i xocolata amb oli d’oliva verge extra Navital 140 g.	
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Wafers de Stracciatella Florbú 195 g.		
1 	 Pot Melmelada de Préssec Coquet P.N. 340 g.		
1 	 Paquet Cafè mòlt Palax 250 g.		
1 	 Dàtils confitats Casa Barberá 100 g.		
1 	 Bossa galets El Romero 500 g.		
1 	 Olives negres sense pinyol Serpis doypack 170 g.		
1 	 Amp. Oli d’oliva verge extra Flor de Arana 250 ml.		
1 	 Bossa Biscottinas rodones amb oli i sal Rústica 100 g.		
1 	 Llauna Bonítol del nord en oli d’oliva Consorcio OL-120		
1 	 Llauna Sardineta en oli d’oliva RR-90 6/10 Las Carabelas		
1 	 Estoig Dolç de Codony Góndola Puente Genil 200 g.		
1 	 Falca Formatge curat ibèric Cerrato 200 g.

1 	 Espatlla Serrana encreuament Duroc Reserva Privada Condado de Belalcázar 
de 4 a 4,50 kg aprox.

1 	 Amp. Cava Heretat El Padruell Brut Nature
2 	Amp. Vi negre Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 	 Amp. Vi blanc gallec Viña Meiga
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.
1 	 Estoig Neules artesanes 25 unitats Antiu Xixona 100 g.
1 	 Estoig Pastes de cafè i xocolata blanca El Mesías 100 g.
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.
1 	 Estoig Delícies farcides de torró Antiu Xixona 100 g.
1 	 Olives negres sense pinyol Serpis doypack 170 g.
1 	 Amp. Oli d’oliva verge extra Flor de Arana 250 ml.
1 	 Llauna Paté ibèric al pebre verd Zubía
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 150 g.

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC		

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC



Lot Bétulo  55,60€

Lot Aitana  71,22€

77473/77472

77876/ 77875

1 	 Espatlla Celler Gran Reserva encreuament Duroc Llorente 4-4,50 kg aprox.
1 	 Amp. Cava ecològic Parxet Cuvée 21		
1 	 Amp. Vi Rioja negre Marqués de la Concordia Reserva		
1 	 Amp. Vi negre Rioja Faustino Rivero Ulecia		
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.		
1 	 Estoig Pastes Orientals amb canyella, nou moscada, clau, gingebre, 
	 cardamom i pebre blanc La Estepeña 100 g.		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Bossa Bombons Seducción Trapa		
1 	 Llauna Paté ibèric al pebre verd Zubía		
1 	 Cocktail Fruita seca Selecte Casa Barberá 100 g.

1 	 Espatlla Celler Gran Reserva encreuament Duroc Llorente 4-4,50 kg aprox.	
1 	 Amp. Ginebra Southport London gin 70 cl.		
2 	Amp. Cava Bach Extrísimo Brut Nature		
1 	 Amp. Vi Rioja negre Marqués de la Concordia Reserva		
1 	 Amp. Vi negre Las Camelias		
1 	 Amp. Vi blanc Rueda Bitácora Verdejo		
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Delícies farcides de torró Antiu Xixona 100 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Bossa Patates Fregides Selecta Tòfona Negra Torres 40 g.		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Cocktail Fruits secs Selecte Casa Barberá 100 g.		
1 	 Llauna Paté ibèric a la tòfona negra Zubía		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Formatge mescla curat Lavega falca 375 g.		

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC		

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC		
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1717

Lot Pernil Posterior Celler  85,88€

lot Galilea  94,78€

77491
77490

76710/76711

1 	 Pernil serrà celler Montesur 6-6,50 kg aprox.		
1 	 Amp. Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut		
2 	Amp. Vi negre Hacienda Zorita Arribes de Duero criança		
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo		
1 	 Estoig Mantecados casolans amb canyella i sèsam IGP El Mesías 160 g.		
1 	 Estoig Delícies farcides de torró Antiu Xixona 100 g.		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Amp. Oli d’oliva verge extra Legado de Sierra 500 ml.		
1 	 Llauna Paté ibèric a la tòfona negra Zubía		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 150 g.		

1 		 Espatlla Serrana Gran Reserva encreuament Duroc Casta Noble 4,50-5 kg ​​aprox.
2 	Amp. Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut		
1 	 Amp. Vermut artesà Vidal 50 cl.		
1 	 Amp. Vi Rioja negre Lan Gran Reserva		
1 	 Amp. Vino Ribera del Duero negre Barbut Roure		
1	 Amp. Vi blanc Rueda Emina Verdejo de Bodegas Matarromera		
1 	 Barra Torró de Xixona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra qualitat suprema
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Barra Torró Xocolata amb ametlla Etiqueta Negra qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Neules artesanes 25 unitats Antiu Xixona 100 g.		
1 	 Estoig assortit galetes artesanes Birba 150 g.		
1 	 Estoig Mantecados casolans amb canyella i sèsam IGP El Mesías 160 g.		
1 	 Estoig Pastes Orientals La Estepeña 100 g.		
1 	 Estoig Napolitanes de Nadal xocolata amb llet Simón Coll		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Pot Lloms Bonítol del Nord en oli d’oliva verge Miau RO-250		
1 	 Bossa Patates Fregides Selecta Tòfona Negra Torres 40 g.		
1 	 Pot Olives amb pinyol amanides La Masrojana pes net 370 g.		
1 	 Amp. Oli d’oliva verge extra Flor de Arana 250 ml.		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Falca Formatge curat ibèric Cerrato 200 g. 

Presentat en estoig de cartró amb nanses i motius nadalencs
Certificació FSC		

Presentat en trolley



CISTELLA a  44,67€

cISTELLA b  67,14€

77178/77177 

77355/77354

1 	 Amp. Cava Bach Extrísimo Brut Nature
1 	 Amp. Vi negre Faustino Rivero Ulecia Reserva
1 	 Estoig assortit mini torrons Etiqueta Vermella qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.
1 	 Estoig Delícies farcides de torró Antiu Xixona 100 g.
1 	 Estoig Neules cacau La Artesana del Castillo
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.
1 	 Estoig Estrelles de canyella La Estepeña 100 g.
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.
1 	 Dàtils confitats Casa Barberá 100 g.
1	 Llauna Paté ibèric a la tòfona negra Zubía
1 	 Amp. Oli d’oliva verge extra Flor de Arana 250 ml.
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.

1 	 Amp. Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut		
1 	 Amp. Whisky escocès Hankey Bannister blended 5 anys 50 cl.		
1 	 Amp. Vi Rioja negre Faustino Rivero Ulecia criança		
1 	 Amp. Vi negre Arribes de Duero Hacienda Zorita criança		
1 	 Amp. Vi blanc Rueda Bloc Verdejo		
1 	 Barra Torró Crocant de fruita seca Etiqueta Negra qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Barra Torró Xocolata amb ametlla Etiqueta Negra qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Mantecados amb mini trossos de galeta Maria El Mesías 120 g.		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Estoig Delícies farcides de torró Antiu Xixona 100 g.		
1	 Llauna Espàrrecs blancs 6/12 molt gruixuts cojonudos de Ria		
1 	 Pot Mousse d’Ànec amb ceps Zubía 100 g.		
1 	 Amp. Oli d’oliva verge extra Flor de Arana 250 ml.		
1	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		

Presentat en cistella de vímet arc

Presentat en cistella de vímet arc		
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1919

cISTELLA C-1 BIS  134,52€

PICK & GOURMET  43,83€

77485/77484

77910/77909

1 	 Espatlla Serrana Gran Reserva encreuament Duroc Casta Noble
	 4,50-5 kg ​​aprox.
1 	 Amp. Cava Bach Extrísimo Brut Nature		
1 	 Amp. Ginebra Southport London gin 70 cl.		
2	 Amp. Vi Rioja negre Marqués de la Concordia Reserva		
1 	 Amp. Vi blanc Rueda Bloc Verdejo		
1 	 Barra Torró de Xixona Fórmula Original 1863 Etiqueta Negra qualitat suprema 

Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Barra Torró Xocolata amb ametlla Etiqueta Negra qualitat suprema 
	 Antiu Xixona 150 g.		
1 	 Estoig Estrelles de canyella La Estepeña 100 g.		
1 	 Estoig Delícies farcides de torró Antiu Xixona 100 g.		
1 	 Estoig Roscos de vi artesans El Mesías 150 g.		
1 	 Estoig assortit galetes artesanes Birba 150 g.		
1 	 Estoig Trufes al cacau al caramel a la sal Lacasa 100 g.		
1 	 Estoig Palmeres de pasta de full amb cacau Virgen del Brezo 120 g.		
1 	 Amp. Oli d’oliva verge extra Flor de Arana 250 ml.		
1 	 Llauna Espàrrecs blancs 6/12 molt gruixuts cojonudos Rosa de Ria		
1 	 Paté ibèric al Pedro Ximénez amb panses Iberitos llauna 140 g.		
1 	 Llauna Paté ibèric a la tòfona negra Zubía		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèric gla Montehonfría 150 g.		

1 	 Amp. Vi negre Matsu El Pícaro		
1 	 Amp. Vi blanc Rueda Bloc Verdejo	
1	  Bloc Foie Gras du canard Le Pont du Canard 130 g.		
1 	 Peça Llom Etiqueta Negra Condado de Belalcázar 300 a 350 g aprox.		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèric gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Falca Formatge curat Ibèric Cerrato 200 g.		
		

Presentat en cistella de vímet arc 		

Presentat en cofre de cartró kraft



T-1  23,45€

T-2 31,95€

77493/77479

77552

1	 Amp. Cava Freixenet Excelencia Brut Nature		
1	 Barra Torró de Xixona Gourmet Selection 
	 Coloma García Rilsan 200 g.		
1 	 Barra Torró de xocolata amb llet i ametlla		
	 Gourmet Selection Coloma García Rilsan 200 g.		

1 	 Barra Torró de Xixona Gourmet Selection Coloma		
	 García Rilsan 200 g.		
1 	 Estoig Tejas de Tolosa ametlles caramel·litzades		
	 Rafa Gorrotxategi confitera artesana 75 g.		
1 	 Mini xocolatines assortides sèrie cartells Amatller		
	 bossa 120 g.		
1 	 Antiguo Roscón amb ametlla torrada embolicat a mà		
	 La Estepeña 300 g.		
1 	 Estoig Massapà amb xocolata Tradition Selection		
	 Coloma García 200 g.		
1 	 Estoig Catànies Cudié 80 g.

Presentat en safata kraft		

Presentat en safata kraft		
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2121

 EMBOTIT 1  28,45€

DG-0  23,69€

77568/77567

76702/76703

2 	Amp. Vi Rioja negre Monte Real criança		
1 	 Peça Choriço vela ibèric gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Estoig llescat Espatlla d’engreix ibèric Valle de Sabores 100 g.		
1 	 Biscottinas rodones amb oli i sal Rústica bossa 100 g.		
1 	 Pot Mousse d’oca trufada Zubía 100 g.		
1 	  Formatge mescla curat Lavega falca 375 g.		
		

2 	Amp. Vi Rioja negre Marqués de Ulía Reserva		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèrica gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Falca Formatge curat ibèric Cerrato 200 g.		
		

Presentat en estoig de cartró kraft		

Presentat en estoig de cartró kraft		



 J-B  106,64€

 J-C  148,65€

77443/77442

77518/77519

1 	 Espatlla d’engreix ibèric Joyas de la Serranía Cumbres Jabugo 
	 4,50 a 5 kg aprox.	
2 	Amp. Vi Rioja negre Ugalde criança		
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Peça Llonganissa vela ibèric gla Montehonfría 250 g.		
1 	 Peça Formatge Orgànic de llet crua d’ovella Churra Hacienda Zorita 
	 500 g aprox.

1 	 Espatlla ibèrica engreix de camp El Raigal 5 a 5,50 kg aprox.
1 	 Amp. Vi Rioja negre Monte Real Gran Reserva
1 	 Amp. Vi blanc Rueda Protos verdejo
1 	 Peça Llom Etiqueta Negra Condado de Belalcázar 300 a 350 g aprox.
1 	 Peça Xoriço vela ibèric gla Montehonfría 250 g.
1 	 Peça Llonganissa vela ibèric gla Montehonfría 250 g.
1 	 Peça Formatge d’ovella curat Cerrato 500 g aprox.

Presentat en estoig de luxe - Certificació FSC

Presentat en estoig de luxe - Certificació FSC	
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77189

PERNIL IBÈRIC 
De gla 
29,95€/kg 77191

Peça 8/8,5 kg aprox.

ESPATLLA IBÈRICA 
D’ENCEBALL 
13,95€/kg 77190

Peça 5 kg aprox.

PERNIL IBÈRIC
D’ENCEBALL
16,30€/kg

Peça 8 kg aprox.

2323

Consulti el nostre comercial

Tots els pernils/espatlles van vestits i amb maletí.

Els nostrespernils

contrast
adaQualitat
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Oferta vàlida llevat d’error d’impremta o fi d’existències.
IVA no inclòs.
Totes les promocions amb regals d’aquesta oferta són vàlides fins exhaurir les existències.

www.serhsdistribucio.com

PINEDA DE MAR
Tel. 93 765 75 70 
distribucio@serhs.com

PALAFOLLS
Tel. 93 762 01 25 
palafolls.sd@serhs.com

TARRAGONA
Tel. 977 55 65 29 
tarragona.sd@serhs.com

BARCELONA
Tel. 93 594 69 90 
barcelona.sd@serhs.com

GIRONA
Tel. 972 47 62 80 
girona.sd@serhs.com

SERHS FRUITS:

RIPOLL
Tel. 972 70 09 82
sfruits.ripoll@serhs.com

TARRAGONA
Tel. 977 54 81 60
sfruits.reus@serhs.com

BLANES
Tel. 972 35 80 90
sfruits.blanes@serhs.com

 

Magatzem de producte refrigerat i congelat

SERHS Fruits

Central de la divisió

Plataformes logístiques

RIPOLL

REUS

RIPOLLET

PALAFOLLS

CALELLA
PINEDA DE MAR

TARRAGONA

FORNELLS 
DE LA SELVA

BLANES


